
Vaja Város Képviselő­testületének 2022. május 05­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve

tárgysorozata

határozata 163­től ­ 165­ig
rendelete;

Tárgysorozat

1./ Név szerinti szavazás elrendelése a , Záró döntés a , Vaja önkormányzati épületek

energetikai korszerűsítése" tárgyú, Kbt. Harmadik rész 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti,
nemzeti nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásáról" napirendi pont esetében

Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Záró döntés a , Vaja önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése" tárgyú, Kbt.
Harmadik rész 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti, nemzeti nyílt közbeszerzési eljárás
lefolytatásáról

Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2022. május 05.

/:Tisza Sándor Rajmund:/

polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város  Képviselő­testületének 2022. május 05­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 6 fő képviselő­testületi tag jelen van, így
az ülés határozatképes, azt megnyitom.
Javaslom a 2022. május 05. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint Velicskó Mihály képviselő­testületi tagok
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a
meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az
alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

163/2022. (V.05.)
határozata

A 2022. május 05­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:

A 2022. május 05. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Gáspár Bélát, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével,
továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Név szerinti szavazás elrendelése a , Záró döntés a , Vaja önkormányzati épületek
energetikai korszerűsítése" tárgyú, Kbt. Harmadik rész 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti,
nemzeti nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásáról" napirendi pont esetében
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



2./ Záró döntés a , Vaja önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése? tárgyú, Kbt.
Harmadik rész 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti, nemzeti nyílt közbeszerzési eljárás
lefolytatásáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Név szerinti szavazás elrendelése a , Záró döntés a ,, Vaja önkormányzati épületek
energetikai korszerűsítése" tárgyú, Kbt. Harmadik rész 112. § (1) bekezdés b) pont
szerinti, nemzeti nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásáról? napirendi pont esetében
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testületnek záró döntést kell hoznia a
., Vaja önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése? tárgyú, Kbt. Harmadik rész 112.
§ (1) bekezdés b) pont szerinti, nemzeti nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásáról"
napirendi pont esetében. Javaslom, hogy e napirendi pont esetében a szavazás név szerinti
szavazással történjen.
A szavazás előtt megállapítom, hogy a képviselő­testület 7 tagja közül 6 fő vesz részt a
szavazásban.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a név szerinti szavazás elrendelésével a , Záró döntés a , Vaja önkormányzati
épületek energetikai korszerűsítése" tárgyú, Kbt. Harmadik rész 112. § (1) bekezdés b)
pont szerinti, nemzeti nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásáról? napirendi pont esetében,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

164/2022. (V.05.)
határozata

Név szerinti szavazás elrendelése a , Záró döntés a , Vaja önkormányzati épületek
energetikai korszerűsítése" tárgyú, Kbt. Harmadik rész 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti,

nemzeti nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásáról"? napirendi pont esetében

A Képviselő­testület:
Név szerinti szavazást rendel el a , Záró döntés a , Vaja önkormányzati épületek energetikai
korszerűsítése" tárgyú, Kbt. Harmadik rész 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti, nemzeti
nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásáról"? napirendi pont esetében.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



2./ Záró döntés a , Vaja önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése" tárgyú,
Kbt. Harmadik rész 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti, nemzeti nyílt közbeszerzési
eljárás lefolytatásáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Felkérem Tisza Erika jegyzőt a név szerinti szavazás
lebonyolítására.

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy név szerinti
szavazáskor ABC sorrendben fogom felolvasni a képviselők névsorát, akik , igen", , nem"
vagy ,tartózkodom" nyilatkozattal szavazhatnak. A név szerinti szavazásról szóló
jegyzőkönyv a képviselő­testületi ülésről szóló jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Felolvasom a képviselők nevét névsorban, akik szavaznak, majd tájékoztatom a
polgármestert a szavazás eredményéről.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megállapítom a szavazás eredményét, melyet
ismertetek a jelenlévőkkel:

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

165/2022. (V.05.)
határozata

Záró döntés a , Vaja önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése? tárgyú, Kbt.
Harmadik rész 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti, nemzeti nyílt közbeszerzési eljárás

lefolytatásáról

A Képviselő­testület:
Megállapítja, hogy:
­ a Z­konstrukt Kft. ajánlattevő ajánlata a 2. rész tekintetében
teljes körű, a Kbt. 114.§ (1) bekezdése és a 114/A. § (1)­2)
bekezdése alapján elvégzett bírálat alapján a közbeszerzési
dokumentumokban valamint a jogszabályokban meghatározott
feltételeknek megfelel, az alkalmassági követelmények ellenőrzése
eredményeként ÉRVÉNYES.

­ a B. ÉP. SZOLG. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. ajánlattevő
ajánlata a 2. rész tekintetében teljes körű, a Kbt. 114.§ (1)
bekezdése és a 114/A. § (1)­(2) bekezdése alapján elvégzett bírálat
alapján a közbeszerzési — dokumentumokban, valamint a
jogszabályokban — meghatározott feltételeknek megfelel, az
alkalmassági követelmények ellenőrzése eredményeként
ÉRVÉNYES.

Az eljárást mindkét rész vonatkozásában . EREDMÉNYESNEK
nyilvánítja.



Az eljárás eredményeként
­ az 1. részben: B. ÉP. SZOLG. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
ajánlattevőt,
­ a 2. részben: Z­konstrukt Kft. ajánlattevőt

­ mint az értékelési szempontok szerinti értékelés eredményeként a
legkedvezőbb érvényes ajánlatot tevő ajánlattevőket — nyertesként
hirdeti ki, a szerződés megkötésére velük kerül sor.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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.­d: Tisza Sándor Rajmund;:/ /:Tisza Erika:/
polgármester jegyző
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:Gáspár Béla:/ /: Velicskó Mihály:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


